
 میلة –المركز الجامعي عبد الحفیظ بوالصوف 
 معهد العلوم الاقتصادیة والتجاریة وعلوم التسییر

 قسم علوم التسییر
 

  التوزیع الطبیعي :3في مادة الاحصاء الخامسة السلسلة 
 
  التمرین الأول:  

 .900وتباینه  ألف دینار 60عي متوسطه إذا كان الدخل الشهري للأسرة في مدینة معینة یتبع توزیع طبی
 المطلوب:

 كثافة التوزیع الاحتمالي.ابة دالة تك -
 ألف دینار؟ 30ا هي نسبة الأسر التي یقل دخلها عن م -

 :التمرین الثاني
قدره سنوات وانحراف معیاري  10  قدرهطبیعي بمتوسط التوزیع لإذا علمت أن فترة حیاة جهاز آلي یخضع ل

 .سنتین
 :حساب الاحتمالات التالیة المطلوب

 سنة؟ 15إلى احتمال أن یصل عمر الجهاز  -
 سنة؟ 15و  12ما بین  أن تكون مدة حیاة هذا الجهازاحتمال   -
 سنوات؟ 8و  5احتمال أن تكون مدة حیاة هذا الجهاز ما بین  -

 :ثالثالتمرین ال
 مادةفي  حسنعلى تقدیر  قسم علوم التسییرفي الذین یدرسون في السنة الثانیة من الطلبة  % 10یحصل  

 13.5تخضع للتوزیع الطبیعي بمتوسط  هذه المادةالطلبة في أحد امتحانات  فإذا وجد أن نقاط ،3الإحصاء 
 .نقطة 1.5، وانحراف معیاري نقطة

 المطلوب: 
 .حسنأوجد أدنى علامة تستحق التقدیر  -
 أحسب احتمال أن تتراوح نقطة طالب معین ما بین: -
 .نقطة 12و  9 •
 نقطة. 13.5و  7.5 •
 نقطة. 15و  6 •
 نقاط. 6أقل من  •
 نقطة. 15أكبر من  •



 :رابعالتمرین ال
 .σغ وانحراف معیاري 500قدره  متوسط بها التوزیع الطبیعي یتبع وزنمؤسسة تنتج علب 

 .σغ، أوجد 520و  480من العلب وزنها محصور بین  %95.44إذا علمت أن  -
 للسوق؟ غ، ما هي نسبة العلب الموجهة516و  484توجه العلب إلى السوق إذا كان وزنها بین  -
 هذین الحدین؟متناظرین، أوجد  وحد أعلى ن العلب وزنها محصور بین حد أدنىم %92.82إذا كانت  -

 :خامسالتمرین ال
 20000المداخیل الفردیة  تفوق  من %11أقیمت دراسة في مدینة معینة وكانت النتائج تشیر إلى أن 

هو ع المداخیل إذا اعتبرنا أن قانون توزیوحدة نقدیة،  3000من المداخیل لا تتعدى  %3ووحدة نقدیة 
 المطلوب:القانون الطبیعي 

 حساب الدخل الفردي المتوسط. -
 ون. 10000ن وو  5000بین  ا محصور فراد دخل الأاحتمال أن یكون حساب  -
 
 
 


